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Р Е Ш Е Н И Е № 026/10/18.1-1882/2023
по результатам рассмотрения жалобы в порядке, предусмотренном статьей 18.1

Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» 

09 августа 2024 года                                                                                       г. Ставрополь

Комиссия  Управления  Федеральной  антимонопольной  службы  по
Ставропольскому краю по рассмотрению жалоб в порядке, предусмотренном статьей
18.1 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»
(далее – Комиссия) в составе: 

Председатель  комиссии  –  Сапунов  Д.Н.–  заместитель  руководителя
Ставропольского УФАС России. 

Члены комиссии: 
Пашкова Н.Н.  – заместитель начальника отдела контроля органов власти и

соблюдения антимонопольного законодательства Ставропольского УФАС России. 
Лазебный  А.Ю.  –  главный  специалист  эксперт  контроля  органов  власти  и

соблюдения антимонопольного законодательства Ставропольского УФАС России. 
Рассмотрев  жалобу  Тимченко  А.Ю.  на  действия  организатора  торгов  ИП

Котанова  С.В.  при  проведении  торгов  по  извещению  №23000055280000000105,
руководствуясь нормами статьи 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-
ФЗ «О защите конкуренции», 

УСТАНОВИЛА: 

В  Ставропольское  УФАС  России  поступила  жалоба   Тимченко  А.Ю.  на
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решение 1882
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действия  организатора  торгов  ИП  Котанова  С.В.  при  проведении  торгов  по
извещению №23000055280000000105

Заявитель указывает на нарушение порядка организации и проведения торгов,
а именно на нарушение сроков опубликования извещения о проведении торгов.

Комиссия Ставропольского УФАС России, изучив представленные материалы,
выслушав доводы сторон,  проведя расследование,  в  соответствии со статьей 18.1
Федерального  закона  от  26.07.2006  года  №  135-ФЗ  «О  защите  конкуренции»,
установила следующее: 

24.07.2024 года Индивидуальным предпринимателем Котановым Спиридоном
Владимировичем,  действующим  от  имени  Территориального  управления
Федерального  агентства  по  управлению  государственным  имуществом  в
Ставропольском  крае,  было  опубликовано  извещение  о  проведении  торгов  по
реализации арестованного имущества на сайте ТУ Росимущества в Ставропольском
крае tu26.rosim.gov.ru, на официальном сайте РФ в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru
(ГИС  Торги,  извещение  №23000055280000000105,  на  сайте  ЭТП  https://x-lot.ru/,
сайте Организатора торгов https://legal-trade.ru, а также информация об имуществе
размещена на страницах газет «Ставропольская правда» и «Телегазета». 

В  соответствии  с  частью  2  статьи  448  ГК  РФ,  Статья  448,   извещение  о
проведении  торгов  должно  быть  опубликовано организатором  не  позднее  чем  за
тридцать дней до их проведения. Извещение должно содержать сведения о времени,
месте и форме торгов, об их предмете, о существующих обременениях продаваемого
имущества и о порядке проведения торгов, в том числе об оформлении участия в
торгах, определении лица, выигравшего торги, а также сведения о начальной цене.

Таким  образом  исходя  из  положений  данной  нормы  закона,  временной
интервал между датой опубликования извещения и датой проведения торгов должен
составлять 30 и более дней.

Изучив  извещение  о  проведении  торгов  установлено,  что  Извещение  о
проведении  торгов  №23000055280000000105  опубликовано  на  сайте
www.torgi.gov.ru 24.07.2024 года.

В соответствии с опубликованным извещением дата торгов — 26.08.2024 года.
Таким образом фактический срок между датой опубликования  извещения и

датой  проведения  торгов   составляет  33  дня,  что  не  противоречит  положениям
статьи 448 ГК РФ.

На  основании  изложенного  Комиссия  Ставропольского  УФАС  России
приходит к выводу, что в действиях организатора торгов - ИП Котанова С.В. при
проведении торгов по извещению №23000055280000000105,  признаки нарушений
порядка организации и проведения торгов отсутствуют.

Руководствуясь статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ
«О защите конкуренции», комиссия 

РЕШИЛА: 

22024-11768
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1.  Признать  жалобу  Тимченко  А.Ю.  на  действия  организатора  торгов  ИП
Котанова С.В.  при проведении торгов по извещению №23000055280000000105  -
необоснованой.

Председатель комиссии
Д.Н. Сапунов

Члены комиссии: Н.Н. Пашкова

А.Ю. Лазебный
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